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12 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

RIEPILOGO PRIVATO

Inserire il numero di pettorale
12 risposte
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Questo modulo non accetta più risposte

Giro dei Tre Paesi

DOMANDE RISPOSTE 12

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/d/1SnB5_nG6_9p34dcUx3_E_L_RbSOexyEQ-hykNH39twk/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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Accuratezza delle informazioni relative alla gara nel volantino o nel sito
web.
12 risposte

Facilità di iscrizione o di preiscrizione.
12 risposte

Adeguatezza del costo di iscrizione.
12 risposte
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Allestimento zona di arrivo/partenza/premiazioni.
12 risposte

Bellezza del percorso.
12 risposte

Sicurezza lungo il percorso (controllo del traffico, segnaletica, indicazioni).
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12 risposte

Ristoro in corsa/finale.
12 risposte

Cronometraggio e classifica (accuratezza dati , velocita’ di pubblicazione).
12 risposte
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Pacco gara e premi di categoria.
12 risposte

Servizio Spogliatoio/Docce
12 risposte

Giudizio complessivo dell’evento.
12 risposte
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Parteciperesti di nuovo a questo evento.
12 risposte

Suggerimenti.
1 risposta

Niente da migliorare,ottimo
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